



Красота по армянски - «День материнства и красоты»

8 апреля в театре куклы и актёра «Буратино» было очень оживлённо. В очередной раз отдел армянской культуры Дома дружбы Магнитогорска подготовил праздничный концерт, посвящённый «Дню материнства и красоты», праздник, который наряду с 8 марта, считается одним из почитаемых не только в Армении, но и далеко за пределами республики. В нашем городе стало уже доброй традицией отмечать этот красивый праздник.

Весь вечер участники ансамбля армянского танца «Урарту» выражали всю любовь и

признательность своим мамам! Ребята младшей группы очень трогательно рассказывали стихи о маме на армянском языке. На сцене также прозвучали магический дудук, чарующий кларнет и зажигательный барабан (дхол) в исполнении Армена и Арама Егоянов. Особенно бурными аплодисментами публика принимала композицию «Арцах». С поздравительной речью к присутствующим обратилась Калугина Эльмира Александровна, художественный руководитель Дома Дружбы. Она так же отметила высокий рост профессионализма ансамбля и ещё раз поздравила ребят с призовым третьим местом на фестивале «Улица горящих фонарей», в номинации «Лезгинка» и пригласила на сцену директора "Дома дружбы народов" Татьяну Ивановну Брагину. От имени руководства Драматического театра им. А.С.Пушкина, Татьяна Ивановна вручила благодарственное письмо руководителю ансамбля танца «Урарту» Карапету Аршаковичу Саакяну и методисту отдела армянской культуры "Дома дружбы народов" Ануш Владимировне Карапетян за яркое выступление коллектива на премьере спектакля «Ханума». Ведущая вечера, Саркисян Диана, также вручила благодарственные письма от родителей Саакяну К. А. и Карапетян А. В. за бесценный вклад в воспитание своих детей.

Представитель армянской диаспоры города, Геворгян Гаяне также поблагодарила ансамбль «Урарту», Армена и Арама Егоян за прекрасный концерт, руководство "Дома дружбы народов" за тёплую атмосферу в стенах дворца. Она так же вручила благодарственные письма и памятные Гербы РА ручной работы, выполненной Анной Оганнисян, Асатряню Сергею Гарниковичу и Багдасарян Асмик Рафиковне за огромный вклад в сохранение и развитие культурных ценностей армянского народа за пределами исторической родины.

Хочется выразить особую благодарность художнику-фотографу Константину Филитову за помощь в подготовке и проведении праздника и руководителю художественно-оформительской мастерской Окуновой Елене Александровне за красивые фотографии с праздника.

Гаяне Геворгян



